

«Ру-ду-ду» в подарок мамам.

Накануне замечательного праздника 8 марта в детской школе искусств состоялся музыкальный спектакль «Ру-ду-ду». Его поставили преподаватели подготовительного отделения: Серикова Н.А., Барановская И.В., Лукьянцева И.И., Однодворцева А.Е., Циколия С.Н. и их маленькие воспитанники.

Родители с удовольствием посмотрели историю о том, как маленький козленок Ру-ду-ду шел поздравлять свою бабушку с праздником. На пути у главного героя встречались его друзья: котята, лягушата, поросята, ослик и лошадка. И конечно, добрый козленок всех угощал вкусным тортиком. Все герои сказки пели песни, девочки-цветочки исполнили чудесный «Вальс – цветов». Красочные костюмы и декорации придали спектаклю яркости и праздничного настроения. В завершении мероприятия директор школы Алтунин А.И. вручил детям сладкие подарки и поздравил всех с праздником.



















